
До Міжнародного дня інвалідів
Генеральна Асамблея ООН 20 років тому проголосила 3 грудня Міжнародним днем 

інвалідів. Мета такого рішення цілком очевидна: люди з фізичними або психічними неду
гами повинні відчувати себе повноправними членами суспільства. Проблеми інвалідів 
стосуються не лише освіти, працевлаштування, але й головної сфери життя -  спілкування. 
Інваліди потребують підвищеної уваги: ліки, пільги на медичне обслуговування, пенсії і 
дотації, спеціально оснащений транспорт -  усе це потрібно людині з особливими потре
бами. Але головне -  це увага та розуміння. І не тільки 3 грудня, а постійно.

Одним з основних напрямів роботи Фонду соціального страхування від нещасних 
випадків на виробництві та професійних захворювань (ФССНВВ) є турбота про тих лю
дей, які в результаті отриманих ними на виробництві травм або професійних захворювань 
стали інвалідами праці. Потерпілі, якими опікується наш Фонд, -  це люди різних професій, 
різного віку, які отримали травми на виробництві та стали інвалідами. У кожного своя 
доля, свій життєвий шлях, та зараз їх всіх об'єднує Фонд соціального страхування від не
щасних випадків на виробництві та професійних захворювань України, який надає їм до
помогу, підтримку, щоб вижити у наш нелегкий час, допомагає повірити у своє майбутнє, 
самореалізуватися.

У багатьох країнах світу проходять спартакіади, в яких беруть участь люди з обмеже
ними можливостями. В Україні також вже чотири роки поспіль за підтримки виконавчої 
дирекції ФССНВВ серед інвалідів праці проводиться Всеукраїнська спартакіада «Сила 
духу». Обласні регіональні спортивні змагання для інвалідів внаслідок трудового каліцтва 
відбулися в Київській області цього року 22 квітня на базі спортивного комплексу 
«Енергетик» (м. Українка, Обухівський район) під девізом «Спорт -  шлях до одужання та 
зміцнення духу». До речі, цьогорічні змагання були приурочені до вшанування учасників 
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС і пам’яті жертв Чорнобильської ката
строфи. Фінальний етап IV Всеукраїнської спартакіади «Сила духу» відбувся в 
Ужгородському спортивному комплексі «Юність» 22-24 червня. Участь взяли команди зі 
всіх регіонів України. А от перемогу в загальнокомандній першості та Великий кубок здо
була збірна команда Дніпропетровщини, друге місце посіли донеччани, третя сходинка 
дісталася полтавчанам. Спартакіада -  вагома складова реабілітації потерпілих на 
виробництві та їх залучення до активного суспільного життя.

Міжнародний день інвалідів -  день підведення підсумків зробленого для цієї категорії 
громадян, аналізу фактичного становища людей з особливими потребами в суспільстві і 
визначення планів щодо поліпшення їх життєвого рівня. Користуючись нагодою, хочемо 
подякувати всім, хто опікується інвалідами, адже надання їм щоденної підтримки й допо
моги -  реальний вияв милосердя, людяності та любові до ближнього. Також всім 
інвалідам та людям з обмеженими можливостями у цей день бажаємо теплих стосунків з 
близькими, творчої наснаги, бадьорості духу та міцного здоров’я й надалі залишатися 
для нас прикладом безмежних людських можливостей та міцної сили волі!
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